
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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datum: 25 maart 2021

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)  -  Terbeschikkingstellingen 
automatische toekenningsgroepen

Op het extranet van het VAPH vinden we een duidelijk overzicht van de 
terbeschikkingstellingen in de automatische toekenningsgroepen voor de eerste jaarhelft 
2020 (zie https://extranet.vaph.be/jaarverslag/2020-eerste-jaarhelft/pages/28/).

Ook vernamen we dat sedert begin 2021 al 248 budgetten via de automatische 
toekenningen werden toegekend.

1. Kan de minister eenzelfde uitgebreid overzicht geven van de terbeschikkingstellingen 
in de automatische toekenningsgroepen voor de tweede jaarhelft 2020?

2. Kan de minister eenzelfde uitgebreid overzicht geven van de terbeschikkingstellingen 
in de automatische toekenningsgroepen voor de periode van 1 januari 2021 tot 22 
maart 2021?

https://extranet.vaph.be/jaarverslag/2020-eerste-jaarhelft/pages/28/


WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 528 van 25 maart 2021
van ANN DE MARTELAER

1. Het VAPH bereidt momenteel haar jaarverslag 2020 voor. De geconsolideerde cijfers 
van het aantal terbeschikkingstellingen in 2020 inclusief de terbeschikkingstellingen in 
de automatische toekenningsgroepen maken deel uit van het jaarverslag. Dit zal 
gepubliceerd worden op de website van het VAPH in de loop van de maand juni. 

2. In het persbericht stond inderdaad dat er in de eerste maanden van 2021 reeds 258 
terbeschikkingstellingen gerealiseerd zijn in de automatische toekenningsgroepen. Met 
dit tussentijdse cijfer wilden we vooral aantonen dat het VAPH aan de mensen in een 
noodsituatie, met een snel degeneratieve aandoening of in situatie van 
maatschappelijke noodzaak steeds het persoonsvolgend budget waar ze recht op 
hebben onmiddellijk ter beschikking stelt. Dit cijfer wijzigt dagelijks en maakt 
eveneens deel uit het jaarverslag van het VAPH. 


